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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA
DE 03 DE ABRIL DE 2017 ÀS 18:00 HORAS 
PRESIDENTE: EDUARDO DA DELEGACIA
VICE-PRESIDENTE: EDMO BOFETE
SECRETÁRIOS: GERALDO ATLETA, PROFª. MEIRE BARBOSA E RENATINHO WATANABE 
VEREADORES PRESENTES: DR. ALEXANDRE AMARAL, CARLOS NATAL, BENGALA E BETO


EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO



Recebimento:

balancetes da receita e despesa do mês de fevereiro de 2017.


EXPEDIENTE RECEBIDO DO LEGISLATIVO

Recebimento:



Requerimentos

Requerimento nº 188/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre manutenção no sistema de iluminação na Escola Municipal João de Almeida. 

Requerimento nº 189/2017, de autoria do edil Bengala, requer informações sobre o convênio com a Liga Desportiva Aluminense. 

Requerimento nº 190/2017, de autoria do edil Beto, requer informações sobre poste de iluminação na Rua 5 no Bairro Colibri II . 

Requerimento nº 191/2017, de autoria do edil Bengala, requer informações sobre implantação de lombada próxima ao bar da Lúcia, bairro Figueiras. 

Requerimento nº 192/2017, de autoria do edil Carlos Natal, requer informações sobre desassoreamento de curso d’ água no Bairro Figueiras, principalmente no trecho que passa pelos fundos da Chácara Moraes. 

Requerimento nº 193/2017, de autoria do edil Dr. Alexandre Amaral, requer informações sobre projeto de lei para regulamentar o afastamento do servidor por motivo de doença em pessoa da família. 

Requerimento nº 194/2017, de autoria do edil Dr. Alexandre Amaral, requer informações sobre lixeira na rua 15, no bairro Figueiras III, que está totalmente tomada de matos.

Requerimento nº 195/2017, de autoria do edil Dr. Alexandre Amaral, requer informações sobre buraco na Rua Paulo Dias.

Requerimento nº 196/2017, de autoria do edil Geraldo Atleta, requer informações sobre afundamento do pavimento junto ao meio fio na Rua dos Cambarás, próximo do Bar do Daniel Viana, Jardim Olidel. 

Requerimento nº 197/2017, de autoria do edil Geraldo Atleta, requer informações sobre área destinada à construção de unidades habitacionais. 

Requerimento nº 198/2017, de autoria do edil Geraldo Atleta, requer informações sobre vazamento de esgoto na Rua Wanderley Netto, Granja Modelo. 

Requerimento nº 199/2017, de autoria do edil Geraldo Atleta, requer informações sobre programa para atender munícipes com prótese dentária. 

Requerimento nº 200/2017, de autoria do edil Eduardo da Delegacia, requer informações sobre instituição do serviço de inspeção municipal. 

Requerimento nº 201/2017, de autoria do edil Renatinho Watanabe, requer informações sobre bueiro entupido e problema com esgoto na Rua Ilhéus. 

Requerimento nº 202/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre construção de lavanderia na Escola Municipal João de Almeida. 

Requerimento nº 203/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre afundamento da galeria de captação de águas pluviais na Rua Modesto Cerione, na altura do número 132.

Requerimento nº 204/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre perfuração no calçamento da rua Paraná, na altura do número 435. 

Requerimento nº 205/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre limpeza de terrenos na Rua dos Bandeirantes, Bairro Alto do Itararé.
 
Requerimento nº 206/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, requer informações sobre reclamações sobre a qualidade da água fornecida pela Sabesp nos bairros do Itararé e Alto do Itararé. 
 
Indicações

INDICAÇÃO  nº 96/2017, de autoria do edil Dr. Alexandre Amaral,solicita realizar operação tapa buracos na Rua: Angelino Soares da Cruz , Bairro: Jardim Olidel
.INDICAÇÃO N.º 97/2017, do edil Edmo Bofete, solicita reforma do escadão que liga a rua Benedito Vieira a rua Olivério Ferreira – Bairro Alto do Itararé.
[bookmark: _GoBack] INDICAÇÃO N.º 98/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, solicita colocação de toldos nas áreas de entrada e saída dos alunos na E.M. João de Almeida.
 INDICAÇÃO N.º 99/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, solicita reforma para conter infiltrações na E.M. João de Almeida.
 INDICAÇÃO N.º 100 /2017, de autoria do edil Edmo Bofete, solicita reparar e revitalizar Pista de Caminhada do Alto do Itararé.
INDICAÇÃO N.º 101/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, solicita interceder junto a Polícia Militar e Civil, para que execute policiamento intensivo no bairro do Alto do Itararé, mais especificamente na pista de caminhada, campo de malha e no Escadão que interliga a rua Benedito Vieira com a Rua Olivério Ferreira. 
INDICAÇÃO N.º 102/2017, de autoria do edil Edmo Bofete, solicita colocação de piso em duas salas de aulas da Escola Municipal João de Almeida.
 INDICAÇÃO N.º  103 /2017, autoria do edil Edmo Bofete, solicita manutenção na rede de iluminação na rua Benedito Vieira – Bairro Alto do Itararé.
INDICAÇÃO N.º  104 /2017, autoria do edil Edmo Bofete, solicita manutenção na rede de iluminação na rua Benedito Vieira – Bairro Alto do Itararé.
INDICAÇÃO N.º  105 /2017, autoria do edil Edmo Bofete,	Solicita manutenção na rede de iluminação na rua Dos Bandeirantes, próximo a “Igreja de Santa Terezinha” – Bairro Alto do Itararé.
INDICAÇÃO N.º 106/2017, autoria do edil Edmo Bofete, solicita que o Poder Público notifique o responsável pelo terreno em que se encontra instalada a torre de transmissão de energia elétrica, localizado na rua Eugênio Muller – Bairro Alto do Itararé .
INDICAÇÃO N.º 107/2017, autoria do edil Edmo Bofete, solicita que seja implementado o atendimento médico Neurológico nas Unidades Básicas de Saúde.



ORDEM DO DIA



Aprovada a Primeira Discussão do PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº    01 /2017 que Altera o inciso XIX do Art. 27 da Lei Orgânica Municipal.
.

Aprovada a Primeira Discussão do PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº    02 /2017 que Altera a alínea a do inciso II do Art. 223 da Lei Orgânica Municipal.





PARTICIPE DAS SESSÕES – TODAS AS SEGUNDAS ÀS 18 HORAS!
Rua Hamilton Moratti, 10 - Vila Santa Luzia - Alumínio – SP - CEP 18125-000 
Fone: (11) 4715 4700 - CNPJ 58.987.652/0001-41
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